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VALOR
La virtud de los corazones indivisos
1ª Parte 
12/1/23

Entrad en este Año Nuevo con gran celo y valentía, con perfecta fe, creyendo en el poder de Dios oculto en Sus pequeñas almas víctimas inocentes. 26/12/22
9/1/23
Valor
El valor, Pequeña Mía, es la virtud de los de corazón indiviso. El valor se puede vivir para la santidad o para el mal, porque Satanás tiene almas valientes que luchan por su causa.

Las almas valientes de Dios llegan a amarlo por encima de todo. Llegan a conocer Su bondad al vivir consumidos en Mí por medio del Espíritu Santo. Estas almas han llegado a tocarme y a ser tocadas por Mí. Viven pura intimidad en Mi abrazo crucificado.
     

Para vivir valientemente a diario en vuestras vidas ordinarias se requiere primero crecer en humildad, la humildad de conocer vuestra miseria, y confiar en Mi amor misericordioso. La humildad de un corazón puro que es capaz de ver Mi mirada de amor en las penas. Esta gracia del encuentro de un alma con Dios perfecciona al alma con la fuerza interior necesaria para combatir diariamente su ego, con todos sus deseos y apegos, únicamente para desearme a Mí. Esto es vivir con un corazón indiviso, únicamente por amor a Mí.

Os he enseñado, por medio de Mi Camino Sencillo, a sufrirlo todo Conmigo, enseñando así a vuestra mirada interna a permanecer en Mí, y no en vosotros mismos. La perseverancia en esta práctica diaria produce la transformación del corazón con la gracia sobrenatural que necesitarán las almas para vivir siendo mis testigos (mártires). Esto es valentía.

El valor es el acto de obediencia a Mi Voluntad. La obediencia se vive siempre por medio del “sí” que requiere valor y atraviesa los muchos miedos que todos los humanos tienen. Manifesté Mi obediencia al Padre al enfrentar Mis miedos con la valentía del amor perfecto. (Mt 26,39)

También María vivió su vida en la tierra con un corazón indiviso: vivió para hacer la Voluntad del Padre. Por eso vivió la valentía perfecta revelada en su Fiat al Ángel en la Anunciación; su Fiat perfecto en su vida ordinaria oculta; su Fiat durante Mi pasión; su Fiat en la Cruz cuando valientemente Me ofreció al Padre como Su perfecto sacrificio de amor por la humanidad; y finalmente su Fiat de permanecer en la tierra en su amarga soledad únicamente por amor a Dios y a cada uno de vosotros. Su valentía en su perfecta obediencia a la Voluntad de Dios fue Mi consuelo y fortaleza, como Yo lo fui para ella.

Os he unido como Mi granito de mostaza para que os ayudéis unos a otros a vivir vidas valientes en Mi Santa Voluntad. Dad gracias a Dios los unos por los otros, porque este gran don es necesario durante el tiempo de persecución para ayudaros a permanecer fieles y no ceder al miedo.
     ¡Ánimo, porque Dios está con vosotros!
≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈

"Tanto en la religión como en la política, el liderazgo volverá cuando un hombre no tenga miedo de hacer enemigos porque ama a Dios sobre todas las cosas" –Arzobispo Fulton Sheen.

¿Qué significa tener un corazón indiviso?

Jesús nos enseña que la valentía es la virtud de los de corazón indiviso. Se trata de hombres y mujeres que aman a Dios por encima de todo lo demás en sus vidas, incluidos cónyuges, hijos, carreras, padres, etc. 

Las almas valientes de Dios llegan a amarlo por encima de todo. 1/9/23

Quienes tienen un corazón indiviso se esfuerzan diariamente por vivir las palabras de la Escritura: 

"Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas". Marcos 12,30, (Dt 6,5, 10,12, 11,13, 13,3, Mt 22,37, Lc 10,27)

Tener un corazón indiviso significa que todo nuestro ser encuentra su sentido en la relación con Dios, que es Amor. Ser fieles de corazón significa que atendemos a todas las demás relaciones y obligaciones a la luz de esa única relación central con Cristo.

La sexta bienaventuranza dice: "Bienaventurados los limpios de corazón, porque ellos verán a Dios" (Mt 5,8). El término griego "katharos" significa ser sin mezcla, o ser simplemente una cosa, tener un corazón indiviso.

Las palabras de Jesús en los Evangelios nos retan continuamente a tener un corazón indiviso, poniendo a Dios en primer lugar en nuestras vidas: 

“Nadie puede servir a dos señores. Porque despreciará a uno y amará al otro; o, al contrario, se dedicará al primero y no hará caso del segundo. No podéis servir a Dios y al dinero.” Mt 6:24

[bookmark: lu]“Pues si a la hierba, que hoy está en el campo y mañana se arroja al horno, Dios la viste así, ¿no hará mucho más por vosotros, gente de poca fe? 31No andéis agobiados pensando qué vais a comer, o qué vais a beber, o con qué os vais a vestir. 32Los paganos se afanan por esas cosas. Ya sabe vuestro Padre celestial que tenéis necesidad de todo eso. 33Buscad sobre todo el reino de Dios y su justicia; y todo esto se os dará por añadidura.”
Mt 6,30-33

Tener valor requiere una "intimidad" con Cristo crucificado en la que lleguemos a conocer personalmente su "bondad".

El efecto del cristianismo es siempre simplificar, hacer sencillo. El pecado siempre introduce complicaciones. Adán y Eva, en Génesis 3, pecaron contra Dios y luego se escondieron de Él. Su relación con Dios ya no parte de un corazón indiviso y sencillo, sino que se vuelve distante y complicada.

Desear solo la Cruz es la sencillez del corazón indiviso:

1/3/11
Expansión de la tienda de vuestros corazones
…Es a través de Mi mirada crucificada que desearéis ser Uno con La Víctima de Amor, en quien desearéis únicamente la Cruz, en quien desearéis la salvación de todos vuestros hermanos y os olvidaréis de vosotros mismos, en quien recibiréis el poder del Espíritu Santo para dar la vida siendo Mi sacrificio de amor por la salvación de muchos.

El Don del Camino Sencillo de Unión con Dios

“El Señor, tu Dios, circuncidará tu corazón y el de tus descendientes para que ames al Señor, tu Dios, con todo tu corazón y con toda tu alma, y así vivas.” Deuteronomio 30:6

El Camino Sencillo nos hace indivisos de corazón, amando a Dios por encima de todo, al ponernos cara a cara con nuestro amor propio. El Camino Sencillo nos lleva al autoconocimiento de que nos amamos a nosotros mismos más que a Dios. Esta es nuestra miseria, y este conocimiento es el fundamento de la verdadera humildad. 

Para vivir valientemente a diario en vuestras vidas ordinarias se requiere primero crecer en humildad, la humildad de conocer vuestra miseria, y confiar en Mi amor misericordioso. 1/9/23

Noten en la enseñanza de nuestro Señor del 18/1/12, a cerca de las cinco piedras para la batalla, que la valentía es la quinta piedra. La valentía viene después de la humildad, la pureza, la sencillez y la confianza. Para llegar a ser hombres y mujeres valientes guerreros necesitamos un entrenamiento intenso en todas estas virtudes.

18/1/12  
Samuel 17, 32-51         
Efrenta este mal como David se enfrentó a Goliat
.... Primero, la piedra de la humildad, poseyendo el conocimiento perfecto de tu nada y de Mi poder y majestad. Segundo, la piedra de la pureza, pureza de mente, corazón, intención, palabra, deseo... Tercero, la sencillez, desprendida de todo, muy especialmente de tu ego. Cuarto, confianza perfectamente abandonada a Mi Voluntad. 
Quinto, valor, valor enraizado en el amor a Mí para ser perfectamente obediente a Mis mandatos. 


El Camino Sencillo en Cristo crucificado es el pasaje a lo más profundo de nuestro corazón para permitir que Dios "circuncide nuestro corazón" mientras descubrimos nuestras heridas, nuestros quebrantos, las mentiras que hemos llegado a creer sobre nosotros mismos y sobre Dios, nuestros desórdenes y toda la oscuridad y maldad que se oculta bajo muchas capas de falsedad, para que podamos amar a Dios por encima de todo.

El Camino Sencillo nos forma en el misterio del sufrimiento revelado por Cristo como el Mesías sufriente, el "varón de dolores" (Is 53).  Dios nos ayuda a descubrir las verdades sobre el Amor Divino, contenidas en las Escrituras que yacen ocultas en el Misterio de la Cruz y del sufrimiento.

“Convenía que aquel, para quien y por quien existe todo, llevara muchos hijos a la gloria perfeccionando mediante el sufrimiento al jefe que iba a guiarlos a la salvación.” Heb 2,10
“Y, aun siendo Hijo, aprendió, sufriendo, a obedecer.” Heb 5.8

Por medio del Camino Sencillo, Cristo nos enseña a sufrir TODO con Él para que podamos llegar a ser UNO con Él.
    
 Os he enseñado, por medio de Mi Camino Sencillo, a sufrirlo todo Conmigo, enseñando así a vuestra mirada interna a permanecer en Mí, y no en vosotros mismos. La perseverancia en esta práctica diaria produce la transformación del corazón con la gracia sobrenatural que necesitarán las almas para vivir siendo mis testigos (mártires). Esto es valentía. 9/1/2023
Por lo tanto, necesitamos poseer el valor de invertir bien la moneda de oro de gran valor que Dios ha confiado a su granito de mostaza, El Camino Sencillo de Unión con Dios:
17/nov/21
Jesús, después de leer Lucas 19: 11-28 (monedas de oro)
Pequeña Mía, se te ha dado la moneda de oro de Mi Camino Sencillo de Unión Conmigo. Esta es una moneda muy valiosa porque contiene el misterio del Amor Divino que se encuentra en, y a través de la Cruz. Has invertido esta moneda por medio de tu dedicación de años enseñando y viviendo Mi Camino. Has mostrado un gran valor al proclamar Mis Palabras…
El acto más valiente en nuestras vidas es el de abrir nuestros corazones de par en par a Dios para permitir que la Espada del Espíritu corte nuestro orgullo, arrogancia, amor propio y voluntad propia que constituyen nuestra dureza de corazón y nos han convertido en hombres y mujeres distorsionados y complicados. Este trabajo requiere mucho valor. El fruto de las pocas almas valientes que se someten a ella es ¡la transformación en Dios!

Hace falta mucho valor para elegir amar a diario a los más difíciles de amar y para elegir siempre el amor, la paciencia y la ternura y no ceder nunca a la ira y al resentimiento. Esta es la valentía del martirio diario del corazón.

1/3/11
Expansión de la tienda de vuestros corazones
Hija Mía, el camino de la Cruz es un camino solitario porque pocos van por este camino. Vosotros, AC, estáis llamados a guiar a muchos por este camino que conduce a una nueva vida…
El amor de Dios extenderá vuestro amor más allá de vuestras capacidades físicas. La expansión de la tienda de vuestros corazones es un proceso muy doloroso. Tenéis que elegir amar a los más difíciles de amar. Siempre debéis elegir el amor, la paciencia y la ternura y nunca ceder a la ira y al resentimiento… 
Hijos Míos, subid los escalones a Mis pies, a Mi costado, a Mi Corazón para llegar a la mirada de Mis ojos crucificados. Es Mi mirada la que traspasará vuestros corazones y sanará todo orgullo, egoísmo y vanidad. Es Mi mirada la que despertará vuestros corazones para amar al Amor Mismo. Es a través de Mi mirada crucificada que encontraréis el valor para continuar en el camino de la vida. Es a través de Mi mirada crucificada que recibiréis las revelaciones del misterio del sufrimiento, que es el misterio del amor. 



